



ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΠΟΥ ΔΕΧΤΗΚΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ ΤΟΥΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΝΙΚΑΙΑΣ

Την παραίτηση του διοικητή ζητούν οι γιατροί

ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ παραίτηση του διοικητή του Νοσοκομείου Νίκαιας, Θύμιου Γεωργόπουλου, απαιτεί η γενική συνέλευση των γιατρών του νοσοκομείου. Αιτία, το απαράδεκτο επίσημο δελτίο Τύπου του νοσοκομείου που εξέδωσε ως διοικητής, το οποίο «καταλήγει να αθώνει τους δράστες» της ειδικής επίθεσης που δέχτηκε γιατρός του νοσοκομείου στη γενική εφημερία της περασμένης Τρίτης «και να προσβάλλει τους γιατρούς». Οι γιατροί κάνουν λόγο ακόμα για «καθυστερημένη αντίδραση» και «ψευδείς δηλώσεις» από την πλευρά της διοίκησης του νοσοκομείου και προχωρούν σήμερα σε συμβολική κατάληψη του γραφείου του διοικητή και τριώρη στάση εργασίας από τις 12 ως τις 3 το μεσημέρι.

Το περιστατικό της επίθεσης που δέχτηκε πριν από λίγες μέρες γιατρός του νοσοκομείου είχε αναδείξει η ΠΟΕΔΗΝ με ανακοίνωσή της. Με τίτλο «10 άτομα στην εφημερία του Νοσοκομείου Νίκαιας χτες παραλίγο να σκοτώσουν γιατρό», η ΠΟΕΔΗΝ περιέγραφε ότι τα ξημερώματα της περασμένης Τρίτης προσήλθε στην



εφημερία του νοσοκομείου Νίκαιας ασθενής τραυματισμένος από μαχαίρι. Επειδή οι γιατροί εξυπηρετούσαν άλλα περιστατικά, εκνευρισμένος ειδοποίησε άλλα άτομα για να κάνουν φασαρία, προσήλθαν περί τα 10 στην εφημερία του νοσοκομείου «και τα έκαναν γυαλιά καρφιά, έκαναν κυριολεκτικά μαύρο στο ξύλο ειδικευόμενο χειρουργό γιατρό, τον χτυπούσαν με το κράνος, με μπουινιές, κλοτσιές κ.λπ. Σώθηκε επειδή έγκαιρα προσήλθε η αστυνομία. Του έσπασαν δόντια, τη μύτη και φέρει πολλαπλά τραύματα». Στη συνέχεια η

Ομοσπονδία κατήγγελλε τη διοίκηση του νοσοκομείου ότι ενώ κλήθηκε και προσήλθε, δεν εξέδωσε ανακοίνωση, θυμίζοντας ότι το ίδιο είχε γίνει και όταν νοσηλεύτρια του Νοσοκομείου Ερυθρός Σταυρός είχε μαχαιρωθεί την ώρα εργασίας της.

Απαντώντας στην ΠΟΕΔΗΝ, ο Θύμιος Γεωργόπουλος, με επίσημο δελτίο Τύπου του νοσοκομείου, ανάμεσα σε φράσεις όπως «καλώς τα ναυτάκια τα ζουμπουρλούδικα» και χαρακτηρισμούς όπως «ναυτομάχοι της μπανιέρας», κατηγόρησε την Ομοσπονδία για «ανακρίβειες

Αιτία, το απαράδεκτο επίσημο δελτίο Τύπου του νοσοκομείου που εξέδωσε ως διοικητής, το οποίο «καταλήγει να αθώνει τους δράστες» της ειδικής επίθεσης που δέχτηκε γιατρός του νοσοκομείου στη γενική εφημερία της περασμένης Τρίτης «και να προσβάλλει τους γιατρούς»

και «πολλαπλά τραγικά ψεύδη», χωρίς ωστόσο να διαψεύδει ότι «ομάδα 10 ατόμων φορώντας κράνη μηχανής (κατά πάσα πιθανότητα κούλιγκαν) ειδοποιήθηκαν από τη συνοδό του τραυματία και αιφνιδιαστικά εισέβαλαν απειλώντας τον γιατρό». Λίγο παρακάτω όμως ο διοικητής του Νοσοκομείου Νίκαιας βάζει σε εισαγωγικά τη λέξη εισβολείς, αμφισβητώντας τα ίδια τα λεγόμενά του (;) Ωστόσο, σύμφωνα με τον ίδιο, «ένας (σ.σ. από τους 10) χτύπησε τον γιατρό στη μύτη με το κράνος χωρίς «παραλίγο

να τον σκοτώσουν» και χωρίς να τα κάνουν «γυαλιά καρφιά».

Πάντως, παρά το μικρό της ζημιάς, όπως τα περιγράφει ο Θ. Γεωργόπουλος, στη συνέχεια της ανακοίνωσής του αναφέρει ότι «από την πρώτη στιγμή ενημερώθηκε ο Αναπληρωτής Υπουργός κ. Παύλος Πολάκης ο οποίος και έδινε τηλεφωνικά (από την Κρήτη όπου βρισκόταν) κατευθύνσεις (άλλωστε μίλησε μαζί του και ο εκπρόσωπος της ΕΙΝΑΠ μετά τις 2.00 τα ξημερώματα)», ενώ «αμέσως μετά την φυγή των «εισβολέων» ενημερώθηκε η αστυνομία και η Υπουργός κα Ολγα Γεροβασίλη», και «αμέσως μετά τη φυγή των εισβολέων προσήλθε στο Νοσοκομείο ο Διοικητής του Α.Τ. Νίκαιας».

Κλείνοντας, σχολιάζει πως «είναι αληθές ότι δεν «διατάχθηκε γενική επιστράτευση» και προσθέτει ότι «δεν συνηγόρησε στο κλείσιμο της εφημερίας», όπως επέμενε το μεγαλύτερο πρωτοβάθμιο σωματείο νοσοκομειακών γιατρών, η ΕΙΝΑΠ, «θεωρώντας μια τέτοια απόφαση ως «αντικοινωνική συμπεριφορά»!»

ΝΤΑΝΙ ΒΕΡΓΟΥ